Installasjon av rar delvis neddykket.
kN = 1000\
Et rar skal ha en spesifisert neddykking og vinkel, som skal oppnaes ved hjelp av betongfylling i nedre

ende og en lgftekraft i gvre ende.

A. Finn ngdvendig innvendig betongvekt i nedre ende og lgftekraft.
B: Finn rgrets flytestilling uten kran.

Gitt:
Lengde rar: L :=20r Tetthet sjgvann: pg = 1025E
3
m
Diameter ror: D := 600mn K
Tetthet stal: Pst = 78502
Vekktykkelse rar: t :=15mn m3
: kg
Tetthet betong: Pp = 2400—
3
m
Hgyde over vannflaten gvre ende: h =3
Vinkel med horisontalplanet: o = 20deg
Beregninger:
Tart ror: L i=— h L =8.771m
sin(a)
Neddykket rar: =L - Vektror: W, := L.E.[DZ - (D - 2.»[)2]. W, = 4328k
- L=kl : r'=-7 Pst r= 9
Gravitasjonskraft rer: G := -W_.g G, = —42.444kN D
r r r At::“'T'L'ps
. 2
Oppdrifteskraft rgr: —L.-X.p%p.. -
pp B =Ly ;-D"py:g By =3LO13KN A, - 5796kg
A.
Startverdier for de ukjente: Gy, := 5kN F :=5kN Ly :=1r
Giver
e 2
G, = _Lb'Z'(D -2 Pp°Y
F+G,+G +B,=0C
Ly Ly L
Gb-(L - 7]«:03((1) + Br-(L - 7]~cos(cx) + Gr-E-cos(on) =0
Sa
Lo, | = Find(Gy, Ly, F) Gy, = ~1.745kN L, =0291m F =12.276kN
F
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Wb =

; W), = 177.9kg



B.
Total vekt rgr: W =W, + Wy Tyngdepunkt rar:
W = 4506kg Xg =9611m
Startverdier: To:=05nm o := 5dey
Giver
To-D T T
x, = if| Ty > D, .0 xp= ifl —2 <L L
tan (o) tan (o) tan (o)

XG =

DTZ-LCOS {1  2{ifxq = 0.Tg — xtan(e),D - (x - Xl).tan(a)]} - Sin[aCOS L _
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